

ПРОТОКОЛ № 1/2022

заседания Межведомственной комиссии по обеспечению профилактики правонарушений муниципального образования «Муниципальный округ Алнашский район Удмуртской Республики»

с. Алнаши
года

«31» марта 2022

Открытие заседания—09.30

Председествовал: Семенов А.В. – Глава муниципального образования «Муниципальный округ Алнашский район Удмуртской Республики».

Секретарь:

Николаева С.Т. - начальник отдела правовой и кадровой работы Администрации.

Приглашены:

Рустамов И.П. – прокурор Алнашского района;
Фомичева И.Г., начальник территориального отдела «Асановский»;
Краев Е.С., начальник территориального отдела «Ромашкинский».

Присутствовали члены Межведомственной комиссии по профилактике правонарушений: Боброва Г.Н., Мечина И.В. (замена Першина А.Ф.), Михайлов В.Г., Антонов А.Л., Антонова Н.В., Шихова С.Ю., Краснов М.В. (замена Тихомиров А.В.), Евдокимова И.М., Павлова Г.Ю., Иванов А.Ф., Монашев М.В., Сурчакова О.Е.

Вступительное слово председателя комиссии.

«Добрый день уважаемые члены комиссии и приглашенные. Кворум имеется, заседание считается правомочным. В повестке 3 вопроса, приступим к их рассмотрению.

Рассмотрены вопросы повестки дня:

1. О проводимой работе по снижению уровня потребления алкогольной продукции населением муниципального образования «Муниципальный округ Алнашский район Удмуртской Республики»

Докладывают:

Фомичева И.Г., начальник территориального отдела «Асановский»
Краев Е.С., начальник территориального отдела «Ромашкинский»;

В состав территориального отдела «Асановский» входят 5 населенных пунктов, численность населения 842 человека.

На 1 января 2022 года на учёте в наркологическом кабинете районной больницы зарегистрировано 7 человек с алкогольной зависимостью и 4

человека на профилактическом учете, на конец 1 кв. 2022г. – 7 человек с алкогольной зависимостью и 5 человек на профилактическом учете.

Случаев смерти от алкоголизма в 1 квартале 2022 года не установлено.

5 семей состоят на учете как семьи, находящиеся в социально – опасном положении.

На территории отдела работает 5 учреждений торговли, из них 3 имеют лицензию на продажу алкогольной продукции.

Начиная с 28 декабря 2016 года на территории МО «Асановское» действует спортивно-оздоровительный клуб «Молодая гвардия». Цель: организация массовой спортивно-оздоровительной работы среди населения; привлечение к регулярным занятиям физической культурой, спортом, туризмом, формирования здорового образа жизни, организация активного отдыха; обеспечение доступности занятий физической культурой и спортом для жителей сельского поселения, привлечение различных категорий граждан к занятиям физической культурой и спортом, формирование потребности населения в активном и здоровом образе жизни, создание условий и предпосылок для реализации этой потребности.

В целях профилактики употребления алкоголя территориальным отделом проводятся следующие мероприятия:

- индивидуальные беседы с гражданами, злоупотребляющими алкоголем
- на сходах граждан проводились беседы на тему «Алкоголь не совместим с трудом и спортом», о необходимости ведения здорового образа жизни, о пользе скандинавской ходьбы;
- содействие в лечении желающих избавиться от употребления алкоголя и табака, один из примеров, направление в наркологическое отделение в январе 2022 жительницы села Нижнее Асаново.

4 января – проведены рейды по социально-неблагополучным семьям.

3 марта – в МКОУ «АСОШ им. Т.К. Борисова» прошло общешкольное собрание с приглашением психиатра - нарколога Алнашской районной больницы Коновалова Владимира Александровича по теме «Вредные привычки подростков и их профилактика», где врач рассказал о пагубном влиянии на подростковый организм электронных сигарет, алкогольной продукции и наркотиков.

С 18 марта начал свою работу обновленный спортивный зал. Организованы спортивные игры, тренировки.

31 марта прошла дружеская встреча по волейболу женских команд села Асаново, деревень Байтеряково и Нижнее Котнырево.

Жители сельского поселения принимали активное участие в массовых мероприятиях антиалкогольного содержания: Жон-жон Асан (встречи с художниками Удмуртии, Башкирии, Татарстана, Москвы), Масленица.

В состав территориального отдела «Ромашкинский» входят 14 населенных пунктов, численность населения составляет 1676 человек.

В наркологическом кабинете Алнашской ЦРБ на учете состоят 20 человек (в 2021 -22 человека). По данным ОП «Алнашское» выявлен 1 факт незаконной реализации спиртных напитков. На продавца наложен штраф.

На территории, подведомственной отделу работают 7 магазинов, имеющих лицензию на продажу алкогольной продукции.

На учете в социально-опасном положении состоит 1 семья, разработан индивидуальный комплексный план реабилитации с учетом индивидуальности семьи.

Учреждениями образования и культуры большое значение уделяется гражданско-патриотическому воспитанию. В Новоутчанской СОШ им Н.И.Иванова работает военно-патриотическое движение «Юнармия». Учреждениями образования и культуры ведется работа по организации досуга несовершеннолетних, пропаганде здорового образа жизни. Особое внимание уделяется профилактике вредных зависимостей: наркомании, курению, токсикомании, употреблению спиртных напитков. Для учащихся проводятся беседы с демонстрацией фильмов, раздаются буклеты, памятки, конкурсы рисунков, встречи с медицинскими работниками, спортивные мероприятия, родительские собрания, классные часы – на всех этих мероприятиях пропагандируется ведение ЗОЖ.

На учете в Центре занятости населения Алнашского района состоит 10 человек. Ведется учет несовершеннолетних граждан, нуждающихся в трудоустройстве. Одной из мер содействия трудоустройству, повышения мотивации к труду, привитие трудовых навыков несовершеннолетним является их трудоустройство на временные работы во время каникул, которые не требуют профессиональной подготовки. При заключении договоров на временное трудоустройство несовершеннолетних от 14 до 18 лет приоритет отдается детям из малообеспеченных семей.

В зимний период в вечернее время работает спортзал в Новоутчанской СОШ, организуются турниры среди команд деревень (волейбол, баскетбол, настольный теннис). Построены хоккейные коробки в д. Новый Утчан и Старая Шудья, дети и взрослые играют в хоккей, также участвуют в турнирах.

РЕШИЛИ:

1. Информацию принять к сведению.
2. Начальникам территориальных отделов активизировать работу по профилактике употребления алкоголя на подведомственных территориях (организация рейдов, работы с руководителями торговых организаций по недопущению фактов продажи спиртосодержащей продукции «под запись»).

2. Обсуждение анализа динамики бытовых отравлений, в том числе алкоголем, со смертельным исходом среди населения Удмуртской Республики, за 2021 год. Анализ показателей бытовых отравлений населения Алнашского района в сравнении со среднереспубликанскими значениями

Докладывает

Шихова С.Ю., и.о. главного врача БУЗ УР «Алнашская РБ МЗ УР»;

По данным информационно-аналитического бюллетеня,

подготовленного ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Удмуртской Республике» в 2021 году по данным токсикологического мониторинга в Удмуртской Республике зарегистрировано 1255 случаев острых отравлений химической этиологии, что на 26 случаев больше, чем в 2020 году, из них со смертельным исходом 278 случаев, что на 21 случай больше, чем в предыдущем году. Среди пострадавших мужчины составили 60,6% (760 чел.), женщины -39,4% (495 чел.).

Анализ динамики по Алнашскому району показал следующее:

В 2021 году 9 отравлений (2020-8), все совершеннолетние (2020 -1 несовершеннолетний). По половому составу 7 мужчин, 2 женщины (2020 – 6 мужчин, 2 женщины). В 2021 году 5 выздоровевших, 4 умерших (в 2020 5 выздоровевших, 3 умерших).

2021 7 человек отравились спиртосодержащей продукцией, 2 человека – ацетон, электролит.

Умершие мужчины трудоспособного возраста.

За 2021 год в Алнашском районе увеличилась смертность от бытовых отравлений, в том числе алкоголем, все умершие находились в трудоспособном возрасте, отсутствуют отравления среди несовершеннолетних, и нет отравлений лекарственными и наркотическими средствами.

РЕШИЛИ:

1. Информацию принять к сведению.
2. Рекомендовать специалистам БУЗ УР «Алнашская РБ МЗ УР» принимать более весомое участие в организуемых учреждениями образования Алнашского района собраниях (детей и родителей) по вопросам пагубного воздействия на организм человека вредных привычек (употребления алкоголя, курения, наркомании, токсикомании).

3. О профилактике преступлений, совершаемых в состоянии опьянения, в общественных местах, на улицах

Докладывает

Антонов А.Л., начальник ОП «Алнашское» ММО МВД России «Можгинский».

Проведенный анализ преступлений, совершенных в общественных местах за 3 месяца 2022 года, по сравнению с АППГ показывает, что преступлений, совершенных в общественных местах зарегистрировано 7 (АППГ -16), количество преступлений, совершенных в общественных местах уменьшилось на 62,5%. Преступлений, совершенных на улицах района, - 5 (АППГ -8), снижение составило 37,5%.

1 преступление поставлено на учет в текущем году, как преступление, совершенное в общественных местах, которое фактически совершено в 2021 году.

Расследовано 5 уголовных дел по преступлениям, совершенным в

общественных местах, из них 5 уголовных дел по преступлениям, совершенным на улице. Раскрываемость по преступлениям, совершенным в общественных местах, составила 100% (АППГ -93,3%), по преступлениям, совершенным на улицах – 100% (АППГ -88,9%).

В состоянии опьянения в общественных местах совершено 3 преступления (АППГ -8), на улицах в состоянии опьянения совершено 3 преступления (АППГ -7). Совершено лицами, ранее совершавшими преступления в общественных местах -3 (АППГ-6), совершено ранее совершавшими на улицах -3 (АППГ -1).

За 3 месяца 2022 года на территории Алнашского района совершено в состоянии алкогольного опьянения 30 преступлений (АППГ – 26), рост составил 15,4%. Из данной категории 29 преступлений небольшой и средней тяжести (АППГ- 24), 1 преступление из категории Т,ОТ преступлений (АППГ – 2), снижение на 50%.

С улиц с целью профилактики пьяной преступности в состоянии алкогольного опьянения за отчетный период удалено 18 граждан (АППГ -32).

РЕШИЛИ:

1. Информацию принять к сведению.
2. Рекомендовать ОП «Алнашское» продолжить работу по удалению лиц в состоянии опьянения с улиц и иных общественных мест, по выявлению нарушений правил торговли алкогольной продукцией из торговых точек и по выявлению фактов незаконной реализации спиртосодержащих жидкостей в частном секторе.

На сегодня повестка исчерпана, очередное заседание комиссии по обеспечению профилактики правонарушений будет поведено во 2 квартале 2022 года. Вопросы на 2 квартал:

О состоянии и результатах работы по предупреждению правонарушений несовершеннолетних	Председатель КДНиЗП, инспектор ПДН ОП «Алнашское» ММО МВД России «Можгинский»
О проводимой работе по снижению уровня потребления алкогольной продукции населением муниципального образования «Муниципальный округ Алнашский район Удмуртской Республики»	Начальники территориальных отделов «Писеевский», «Техникумовский»
О профилактике преступлений против собственности. О принимаемых мерах в части минимизации количества преступлений, совершаемых дистанционным способом	Начальник ОП «Алнашское» ММО МВД России «Можгинский»

Заккрытие заседания –10.30

Председатель Межведомственной
Комиссии по обеспечению
профилактики правонарушений



А.В.Семенов